

В завершение депутатских полномочий

Сессия

► Состоялась заключительная 63-я сессия Белгородского городского Совета шестого созыва, на которой депутаты рассмотрели 33 вопроса повестки дня.

Об итогах

Народные избранники подвели итоги своей деятельности за предыдущие пять лет. С отчётом выступил председатель городского Совета **Вадим Радченко**. Ознакомиться с текстом доклада Вадима Витальевича можно на пятой полосе газеты.

Депутаты приняли отчёт председателя городского Совета к сведению.

Глава городской администрации **Валентин Демидов** поблагодарил депутатский корпус за совместную плодотворную работу на благо Белгорода.

- Деятельность городского Совета шестого созыва уже становится историей. На долю депутатов выпало немало трудных испытаний, которые потребовали оперативного принятия решений. Депутатский корпус с задачами успешно справился - работал качественно и ответственно, - отметил Валентин Валентинович.

Мэр вручил председателю городского Совета Вадиму Радченко за большой личный вклад в развитие областного центра благодарственное письмо главы региона.

О льготах

Депутаты приняли решение освободить от уплаты налогов на землю и недвижимость за 2022 и 2023 годы горожан, имущество которых было утрачено в результате обстрелов ВСУ и террористических актов. Льгота определяется на

период с момента события до даты прекращения права собственности на утраченное имущество.

Перечень недвижимости, имущества и земельных участков, на которые применяется льгота, будет утверждён городской администрацией и передан в Федеральную налоговую службу.

- Льготу предлагается применять с даты прекращения использования объекта налогоплательщиком и до даты возобновления пользования либо до прекращения права собственности на объект, - рассказал депутат **Максим Палесика**.

Напомним, что с инициативой освободить белгородцев от уплаты налогов за нежилые объекты недвижимости, которые подверглись обстрелам со стороны Украины или находятся в зоне риска, выступил губернатор **Вячеслав Гладков**.

О недвижимости

Народные избранники приняли решение безвозмездно передать на долгосрочной основе нежилые помещения местному отделению Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов (Восточный округ), общественной организации «Святое Белогорье против детского рака», а также общественным организациям «Творческий Союз художников России» и «Союз художников России».

Кроме того, большое помещение сроком на двадцать лет выделено мотоклубу



«Оплот». Решение было мотивировано социальной направленностью деятельности этой автономной некоммерческой организации. Депутат **Илья Салмин** подчеркнул, что «Оплот» исполняет мечты детей с особенностями развития, а также устраивает мотопробеги для приведения в порядок памятников.

О мемориалах

Депутаты поддержали инициативу местной некоммерческой организации установить на ул. Кутузова памятную стелу, на которой будут имена жителей хутора Оскочного, погибших в годы Великой Отечественной войны. Расходы на установку и содержание памятника берёт на себя культурно-исторический центр «Оскочное-250».

Одобрено предложение поместить на фасаде школы № 35 мемориальную доску в честь Героя Советского Союза **Николая Лукинова**, который работал учителем в этом общеобразовательном учреждении.

В областном центре будут установлены мемориальные доски в честь **Алексея Бессарабенко**, **Максима Федюнина**, **Дмитрия Лучанинова** и **Владислава Михайличенко**. Эти белгородцы принимали участие в специальной военной операции и были удостоены ордена Мужества посмертно.

О наградах

На сессии депутаты тайным голосованием определили горожан, которые в этом году удостоены звания «Почётный гражданин Белгорода». Ими стали первый заместитель председателя област-

ной Думы, председатель регионального отделения «Союз женщин России» **Любовь Киреева** и заместитель председателя регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов **Анатолий Бурик**. По итогам тайного голосования за эти кандидатуры было отдано по 31 голосу. В процедуре участвовали 34 депутата. Отметим, что почётное звание «Почётный гражданин Белгорода» традиционно присваивается ко Дню города.

Руководитель аппарата городской администрации **Наталья Бодякова** выступила с предложением наградить ряд граждан медалью «За заслуги перед городом Белгородом».

За многолетнюю плодотворную работу и личный вклад в развитие города медалью первой степени удостоены Герой России, депутат горсовета, руководитель «Боевого братства» **Вячеслав Воробьёв** и управляющий директор «Белэнергомаш-БЗЭМ», почётный гражданин Белгорода **Александр Ващенко**.

Медаль второй степени будет вручена депутату **Владимиру Скурятину**, а третьей степени - заместителю руководителя муниципального управления образования **Татьяне Берёзка**, начальнику отдела муниципального управления образования **Светлане Чужиковой** и тренеру спортшколы олимпийского резерва № 3 **Валерию Синякову**.

Депутаты Белгородского городского Совета предложение Натальи Бодяковой единодушно поддержали.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ
ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

